
 
 
NOTA:  
1.-A cada una de las siguientes formulas debe agregarse una constante de 
integración. 
2.- Todos los argumentos de las formulas trigonométricas están en radianes. 
3.-Todos los logaritmos son del sistema natural. 
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   Si n es entero positivo esta forma puede ser integrada termino por termino  
después de expandir (ax+b)n  por el teorema binomial. 
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184.-  ∫ −+−= arcsenxxxarcsenxxdxarcsenx 222 122)()(  



185.- [ ]∫ −+−= 22 1)12(
4

1
xxarcsenxxxarcsenxdx  

186.- 1.......,..........
776425542332

2
753

<+
××××

+
×××

+
××

+=∫ x
xxx

x
x

arcsenxdx
 

187.- ∫ −−= 21arccosarccos xxxxdx  

188.-  ∫ −−−= xxxxxdxx arccos122)(arccos)(arccos 222  

189.- [ ]∫ −−−= 22 1arccos)12(
4

1
arccos xxxxxdxx  

190.- 

1.......,..........
77642

531

5542

31

332
log

2
2

753

<−
××××

××−
×××

×+
××

−−=∫ x
xxx

xx
x

arcsenxdx π
 

191.- ∫ +−= 21log xxarctgxarctagxdx  

192.- ∫ ∫ ≠
++

−
+

=
++

1,
11

1

1 2

11

m
x

dxx

mm

arctgxx
arctgxdxx

mm
m  

193.- ∫ ++= 21log xxarcctgxarcctgdx  

194.- ∫ ∫ ≠
++

+
+

=
++

1,
11

1

1 2

11

m
x

dxx

mm

arcctgxx
arcctgxdxx

mm
m  

195.- ∫ −+−= 1logsecsec 2xxxxarcxdxarc  

196.- ∫ −++= 1logcsccsc 2xxxxarcxdxarc  


